

В Якутии возбуждено уголовное дело о посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа



Руководителем Восточно-Якутского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) по факту обнаружения ночью 18 октября 2016 года в помещении опорного пункта полиции села Сасыр Момского района республики тела 51-летнего участкового уполномоченного полиции с признаками насильственной смерти криминального характера.

Тело сотрудника полиции обнаружила жительница села, проживающая по соседству со зданием опорного пункта. Проходя мимо, женщина увидела свет в окне и, войдя внутрь, обнаружила тело сотрудника полиции.

По предварительным данным, участковый скончался в результате ножевых ранений грудной клетки.

По данным следствия, к происшествию могут быть причастны двое местных жителей, 31 и 34 лет. Тело одного из них обнаружено утром 18 октября в своем доме с признаками суицида.

В настоящее время следователями проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Следствием рассматриваются различные версии произошедшего, в том числе, воспрепятствование законной деятельности сотрудника полиции, месть и другие.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1073885>